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COD PREG: PREGUNTA: RPTA:
PREG20241106011 5013.- ¢Cud es el simbolo correcto paralavelocidad de pérdidao la B
7 velocidad minima de vuel o estable en una configuracion determinada?
OPCION A: Vs.
OPCION B: VSL
OPCION C: V0.
PREG20241106011 5014.- ¢Cud es el simbolo correcto paralavelocidad de pérdidao la A
8 velocidad minima de vuel o ala que se puede controlar el avion?
OPCION A: VS.
OPCION B: VS1.
OPCION C: V0.
PREG20241106011 5015.1.-Se define VF como: A
9
OPCION A: velocidad de disefio de los flaps.
OPCION B: velocidad de operacion de los flaps.
OPCION C: vel ocidad méxima con flaps extendidos.
PREG20241106012 5015.2.- Se define VNO como: A
0
OPCION A: velocidad maxima de crucero estructural .
OPCION B: velocidad de operacion normal.
OPCION C: vel ocidad méxima de operacion.
PREG20241106012 5016.1.-Se define VLE como: A
1
OPCION A: velocidad maxima con €l tren de aterrizaje extendido.
OPCION B: vel ocidad méxima parala operacion del tren de aterrizaje.
OPCION C: velocidad maxima con los flaps de borde de ataque extendidos.
PREG20241106012 5016.2.- Se define VNE como: B
2
OPCION A: velocidad maxima para extender la rueda de nariz.
OPCION B: velocidad de nunca exceder.
OPCION C: velocidad maxima con €l tren de aterrizaje extendido.
PREG20241106012 5016.3.-Se define VY como: C
3
OPCION A: velocidad para el mejor régimen de descenso.
OPCION B: velocidad de mejor angulo de ascenso.
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OPCION C: velocidad de mejor régimen de ascenso.
PREG20241106012 5016.4.- Los aviones méas modernos tienen una velocidad de maniobra B
4 gue generalmente se puede calcular de la siguiente manera:
OPCION A: 1.2V30.
OPCION B: 1.7VS0.
OPCION C: lamitad de lavelocidad de pérdida.
PREG20241106012 5114.- ¢Qué gjuste de atimetro se requiere cuando se opera una B
5 aeronave a 18,000 pies sobre el nivel del mar?
OPCION A: Ajuste actual del altimetro de una estacion alo largo de laruta.
OPCION B: 29.92" Hg.
OPCION C: Ajuste del atimetro correspondiente al aeropuerto de salida o destino.
PREG20241106012 5177.- ¢Qué velocidad seriaincapaz de identificar un piloto por €l C
6 codigo de colores de un indicador de velocidad?
OPCION A: Lavelocidad de nunca exceder.
OPCION B: Lavelocidad de pérdida sin potencia.
OPCION C: Lavelocidad de maniobra.
PREG20241106012 5177.1.- Larelacion entre lavelocidad verdaderade un aviony la C
7 velocidad del sonido en las mismas condiciones atmosféricas es:
OPCION A: velocidad equivalente.
OPCION B: flujo de aire transbnico.
OPCION C: nimero Mach.
PREG20241106012 5177.2- ;Cud podria ser un resultado de exceder el nimero Mach C
8 critico?
OPCION A: Pérdida aerodindamicaen lahélice.
OPCION B: Reduccion de laresistencia.
OPCION C: Dificultades en el control de la aeronave.
PREG20241106012 5178.- ¢Qué enunciado es verdadero sobre la desviacion magnética de B
9 una brdjula? La desviacion:
OPCION A: varia con el tiempo a medida que cambia lalinea agonica.
OPCION B: varia para diferentes rumbos de |la misma aeronave.
OPCION C: es lamisma para todos | os aviones que se encuentren en lamisma
posicion.
PREG20241106013 5191.- Nombralos cuatro fundamentos involucrados en maniobrar una C
0 aeronave:
OPCION A: potencia, cabeceo, alabeo y compensacion.
OPCION B: empuje, sustentacion, virajesy planeos.
OPCION C: vuelo recto y nivelado, virgjes, ascensos y descensos.
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PREG20241106013 5233.- (Refiérase alaFigura5). Lalineavertical desde el punto D al A
1 punto G esta representada en el indicador de velocidad por € limite
superior de velocidad del:
OPCION A: arco verde.
OPCION B: arco amarillo.
OPCION C: arco blanco.
PREG20241106013 5268.- ¢Cua esladiferenciafuncional entre el coordinador de virgjesy C
2 el indicador de virgesy deslizamiento? El coordinador de virgjes:
OPCION A: es siempre eléctrico; el indicador de virgjes y deslizamiento funciona
siempre con €l sistema de vacio.
OPCION B: indica unicamente el angulo de alabeo; € indicador de virgjesy
deslizamiento indica régimen de virgjesy la coordinacion.
OPCION C: indica el régimen de alabeo, €l régimen de virgjey la coordinacion; el
indicador de virgje y deslizamiento indica el régimen devirgey la
coordinacion.
PREG20241106013 5269.- ¢Cua eslaventaja de un coordinador de virgjes eléctrico si € A
3 avion tiene un sistema de vacio para otros instrumentos giroscopicos?
OPCION A: Es un respaldo en caso de falladel sistema de vacio.
OPCION B: Es més confiable que los indicadores accionados por bomba de vacio.
OPCION C: No caerdal igual que los indicadores accionados por bomba de vacio.
PREG20241106013 5270.- Si serealizaun viragje estéandar, ¢cuanto tiempo tomaria recorrer B
4 360°?
OPCION A: 1 minuto.
OPCION B: 2 minutos.
OPCION C: 3 minutos.
PREG20241106013 5408.- Un avion esta ubicado en un aeropuerto con una elevacion de C
5 5,000 pies MSL y unatemperatura de 90 grados F. El altimetro esta
gjustado parala altura del aeropuerto. Més tarde esa noche, la
temperatura desciende a 50 grados F. menos que se cambie el guste del
atimetro, seleer&
OPCION A: 4,800 pies.
OPCION B: 5,000 pies.
OPCION C: 5,200 pies.
PREG20241106013 5601.- Lavelocidad calibrada se describe mejor como la velocidad A
6 indicada corregida por:
OPCION A: error deinstalacion y del instrumento.
OPCION B: error del instrumento.
OPCION C: temperatura no estandar.
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PREG20241106013 5602.- Lavelocidad verdadera se describe mejor como velocidad C
7 calibrada corregida por:
OPCION A: error de instalacion o del instrumento.
OPCION B: temperatura no esténdar.
OPCION C: altitud y temperatura no estandar.
PREG20241106013 5604.- ¢Por qué deben evitarse velocidades de vuel o superiores a B
8 VNE?
OPCION A: Laresistenciainducida en exceso producira unafalla estructural.
OPCION B: L os factores de carga limite de disefio pueden excederse si se
encuentran rafagas.
OPCION C: Laefectividad del control se ve tan afectada que |a aeronave se vuelve
incontrolable.
PREG20241106013 5604.1.- Es mas probable que ocurran dafios o fallas estructurales con C
9 aire en cama a velocidades por encimade:
OPCION A: VNO.
OPCION B: VA.
OPCION C: VNE.
PREG20241106014 5605.- La velocidad maxima de crucero estructural eslavelocidad B
0 maxima ala que se puede operar un avion durante:
OPCION A: maniobras abruptas.
OPCION B: operaciones normales.
OPCION C: vuelo con aire en calma.
PREG20241106014 5669.- Un piloto esta entrando a un érea donde se han reportado B
1 turbulencias de aire claro significativas. ¢Qué accion esla correctaal
encontrar la primera onda?
OPCION A: Mantener ladtitud y la velocidad.
OPCION B: Ajustar lavelocidad alarecomendada para aire turbulento.
OPCION C: Iniciar un ascenso o0 descenso suave alavelocidad de maniobra.
PREG20241106014 5670.- Si se encuentran turbulencias severas durante el vuelo, €l piloto B
2 debe reducir lavelocidad a:
OPCION A: velocidad minima de control.
OPCION B: velocidad de maniobra.
OPCION C: vel ocidad méxima de crucero estructural .
PREG20241106014 5740.- Paradeterminar la altitud de presion antes del despegue, €l B
3 altimetro debe gjustarse a
OPCION A: el guste actual del altimetro.
OPCION B: 29.92" Hg y leer laaltitud indicada en el altimetro.
OPCION C: laelevacion del campo y laindicacion de presion en laventanilla de



DIRECCION DE PERSONAL AERONAUTICO

13/09/202
MTC DPTO. DE INSTRUCCION 3109/2025
OGMS/DINF PREGUNTASY OPCIONESPOR TEMA 1.27
Pag: 5
PREG20241106014 5741.- ¢Cud eslamejor técnica paraminimizar el factor de cargaen €l C
4 ala cuando se vuela en turbulencia severa?
OPCION A: Cambiar los gjustes de potencia, seglin sea necesario, para mantener
unavelocidad constante.
OPCION B: Controlar lavelocidad con potencia, mantener las alas niveladas y
aceptar cambios de altitud.
OPCION C: Ajustar la potenciay compensar para obtener unavelocidad igual o
inferior alavelocidad de maniobra, mantener las alas niveladas y
aceptar cambios de velocidad y atitud.
PREG20241106014 5999.2.- ¢Qué se debe tener en cuentaa utilizar un GPS portétil para A
5 navegacion VFR?
OPCION A: La precision de la posicion puede degradarse sin notificacion.
OPCION B: La capacidad RAIM se mantendré durante todo €l vuelo.
OPCION C: L os puntos de la ruta seguiran siendo precisos incluso si labase de
datos no esta actualizada.
PREG20241106014 5999.3.- Esta volando una aeronave equipada con una pantalla B
6 electrénica de vuelo (EFD) y la computadora de datos de aire (ADC)
fala ¢Qué instrumento se vera afectado?
OPCION A: Capacidad ADS-B In.
OPCION B: Indicador de velocidad.
OPCION C: Indicador de actitud.




